

Bestyrelsesmøde afd. 7, mandag d. 4. februar 2019, kl. 19:00

Tilstede: Marianne, Jette, Anders, Vibeke og Malene

Dagsorden:

1. Godkendelse af referat fra d. 17. april 2018
2. Orientering fra formanden
3. D & V møde
4. Forhaver og stand af haver (Anders)
5. Ting ved fraflytning (Anders)
6. Eventuelt

Ad. 1 Referat af d. 17. april 2019 godkendes.

Ad. 2 Marianne Norrmann oplyste om dato for afholdes af D & V møde.

Afd. 7 har fået en invitation fra afd. 3 om Fælles arrangementer (Invitationen omdeles i postkasser)

Ad. 3 D & V møde afholdes d. 26. marts 2019, hvor Jette Johansen deltager.

Ad. 4 Man skal som lejer være opmærksom på afdelingens lokale regler:

Ren- og vedligeholdelse af haverne foran og bag huset, påhviler Beboeren.

Ad. 5 Ved fraflytning skal der være mere obs på baghaverne, så der ikke kommer ekstra udgifter/arbejde til ny lejer.

Ad. 6. Fodring af fugle, hvad må der fodres med, og må vi i det hele taget fodre pga rotter og måger, svar fra inspektør Mike Hergot:

Man må ikke fodre fugle (eller andre dyr), jf. jeres husordensregler:

Hensyn: Orden

Vi risikerer at få skadedyr som rotter og duer, hvis vi ikke holder orden på vores fællesområder.

- Undlad at fodre dyr på ejendommens område

Vinduer i de røde huse kan ikke åbnes, svar fra Mike Hergot:

Stig er i gang med en løsning på vinduerne. Vinduerne er også en del af den kommende renovering, så vi vil ikke gøre mere ved dem, end højest nødvendigt, men de skal selvfølgelig kunne åbne.

Det regner ind i flere postkasser v/de røde huse (spørgsmål om Udbedring er sendt til boligselskabet)